Вариант 1         Входная контрольная работа (3 класс)                                                                                             Вариант 2                                                                                                                                    

	1.  Вычисли, записывая решение столбиком:
73 – 46 =                    62 – 18 =                  83 + 17 =
49 + 23 =                    80 – 54 =                  54 + 38 =                     
2.  Сравни:

2 см … 20 мм

4 см 3 мм … 40 мм

3 дм 7 см … 73 см 
3. Реши задачу:

На выставке животных присутствовало 36 кошек, 

а собак на 15 больше. Сколько всего животных приняло участие в выставке?
4. Реши уравнения:
14 + х = 62             57 – у = 20             х – 4 = 38
5. Реши задачу (выполни чертеж): 

Длина участка 6 м, а его ширина 3 м. Чему равен периметр участка?
6.* Заполни пропуски, чтобы получились верные равенства: 
        7 – 3 = 5              8 + 7 = 4                      
	1.  Вычисли, записывая решение столбиком:

29 + 37 =                    92 – 18 =                    70 – 34 =                  
47 + 23 =                    83 – 26 =                    53 + 29 =                     

2.  Сравни:

30 мм … 3 см

5 см 2 мм … 50 мм

4 дм 6 см … 64 см 
3. Реши задачу:
В магазин поступило 43 костюма, а сарафанов 

на 18 больше, чем костюмов. Сколько всего вещей поступило в магазин?
4. Реши уравнения:

87 – у = 30              17 + х = 45              х – 6 = 47

5. Реши задачу (выполни чертеж):

Длина комнаты 5 м, а её ширина 3 м. Чему равен периметр комнаты?

6.* Заполни пропуски, чтобы получились верные равенства:

            9 – 4 = 3                5 + 8 = 6                 
      


